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XI LEGISLATURA

XXXIX SESSIONE STRAORDINARIA DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA
PROCESSO VERBALE N.  39

Seduta di martedì 20 aprile 2021

L'anno duemilaventuno, il giorno 20 del mese di aprile in Perugia, Palazzo Cesaroni, Piazza
Italia 2, previa convocazione con nota prot. n.   2545 del 14 aprile 2021,  si è riunita, in seduta
pubblica,  l'Assemblea  legislativa  della  Regione  Umbria  per  la  trattazione  degli  argomenti
indicati nella convocazione medesima.

- Presidenza Presidente Squarta -

La seduta inizia alle ore 10.22.

Il Presidente comunica l’assenza giustificata della Presidente Tesei, dell’Assessora Consigliera
Agabiti e del Consigliere Nicchi e significa che, data l’assenza della Presidente, d’accordo con
il proponente, la trattazione dell’interrogazione n. 851 è rinviata al 27 aprile p.v.

Si procede con la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time) ai sensi
dell'art.88 del Regolamento interno.

OGGETTO N.7 -(21/07/2020)- COLETTO / MORRONI
DISPERSIONE IDRICA, ALTO COSTO DELL'ACQUA IN UMBRIA E POTENZIALI RISCHI
DA PRESENZA DI AMIANTO NELLE CONDUTTURE DELL'ACQUEDOTTO REGIONALE -
INTENDIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE AL FINE DI TUTELARE LA SALUTE E GLI
INTERESSI ECONOMICI DEI CITTADINI UMBRI
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. BIANCONI

Atto numero: 350  

Il Consigliere Bianconi illustra l'interrogazione.

- Presidenza V. Presidente Fioroni –

Risponde il Consigliere Assessore Morroni.

- Presidenza Presidente Squarta –

L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.15 -(12/01/2021)- COLETTO
INTENDIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE PER IL POTENZIAMENTO DEL SERVIZIO
DI  ASSISTENZA  PSICOLOGICA  E  DI  SALUTE  MENTALE  TRAMITE  I  CSM,  LE
STRUTTURE E I SERVIZI NEL TERRITORIO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE
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Presentata da: CONSR. BORI

Atto numero: 620  

Il Consigliere Bori illustra l'interrogazione.
Risponde l’Assessore Coletto.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.30 -(13/04/2021)- MORRONI
INDIVIDUAZIONE  DI  MISURE  DI  CARATTERE  STRUTTURALE,  SPECIFICHE  E
DEDICATE NEL NUOVO PROGRAMMA DI SVILUPPO RURALE UMBRIA A SOSTEGNO
DELLE ATTIVITA' ZOOTECNICHE
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. MANCINI

Atto numero:   819  

Il Consigliere Mancini illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Morroni.
L'interrogante svolge intervento di replica.

- Presidenza V. Presidente Fioroni -

OGGETTO N.31 -(13/04/2021)- COLETTO
INFORMAZIONI IN MERITO ALL’UTILIZZO DEGLI ANTICORPI MONOCLONALI PER IL
TRATTAMENTO DI COVID-19
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. MANCINI (PRIMO FIRMATARIO) E PASTORELLI

Atto numero: 837  

Il Consigliere Mancini illustra l'interrogazione.
Risponde l’Assessore Coletto.
L'interrogante svolge intervento di replica.

La seduta è sospesa alle ore 11.20 e riprende alle ore 11.22.

- Presidenza V. Presidente Fioroni -

OGGETTO N.32 -(20/04/2021)- MORRONI
DIFFUSO INQUINAMENTO DA NITRATI DELLE MATRICI SUOLO E FALDE ACQUIFERE
CON PARTICOLARE RILEVANZA DEI CORPI IDRICI GENNA E CHIASCIO E TERRITORI
LIMITROFI - INTENDIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. DE LUCA

Atto numero: 844  

Il Consigliere De Luca illustra l'interrogazione.

- Presidenza Presidente Squarta -
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Risponde l’Assessore Morroni.

- Presidenza V. Presidente Fioroni -

L'interrogante svolge intervento di replica.

- Presidenza del Presidente Squarta -

OGGETTO N.33 -(20/04/2021)- MORRONI
SITUAZIONE DELLE DISCARICHE REGIONALI E DETERMINAZIONI IN MERITO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. BETTARELLI

Atto numero: 848  

Il Consigliere Bettarelli illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Morroni.
L'interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N.34 -(20/04/2021)- TESEI
SITUAZIONE OCCUPAZIONALE DI UMBRIA SALUTE
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata  da: CONSR.  MELONI (PRIMO FIRMATARIO),  BORI,  PORZI,  BETTARELLI,  PAPARELLI,  DE

LUCA, BIANCONI E FORA

Atto numero: 851  

La trattazione è rinviata data l’assenza della Presidente Tesei.

Concluso  il  question  time,  la  seduta  prosegue  con  l'esame  degli  ulteriori  oggetti  iscritti
all'ordine del giorno.

Sono presenti n. 15  componenti del Collegio e assenti n. 6.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x
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11 Simona Meloni x

Risultano assenti n. 2 Assessori nominati al di fuori dell'Assemblea legislativa: Michele Fioroni
e Luca Coletto.

OGGETTO N.1 -
APPROVAZIONE PROCESSO VERBALE DELLA PRECEDENTE SEDUTA.

Il Presidente dà notizia dell’avvenuto deposito presso la Segreteria dell'Assemblea legislativa,
a norma dell’articolo 57, comma 2, del Regolamento interno, del processo verbale relativo alla
seduta del 13 aprile 2021.
Non  essendoci  osservazioni,  detto  verbale  si  intende  approvato  ai  sensi  dell’articolo  48,
comma 3, del medesimo Regolamento.

La Consigliera Porzi interviene sull’ordine dei lavori.

OGGETTO N.2 -
COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA.

Il  Presidente  rinnova  la  comunicazione  dell’assenza  giustificata  della  Presidente  Tesei,
dell’Assessora Consigliera Agabiti e del Consigliere Nicchi.

Il  Presidente  comunica,  ai  sensi  dell’art.  2  quinquies,  comma  2,  della  l.r.  11/1995,  che  la
Presidente della Giunta regionale ha emanato il  decreto  07 aprile  2021,  n.  14:  “Opera Pia
“Laboratorio Femminile e ricreativo festivo San Francesco per le figlie povere del popolo” di
Assisi. Nomina dei componenti di spettanza regionale nel Consiglio di Amministrazione, ai
sensi dello Statuto dell’Ente medesimo”.

OGGETTO N.3 -(09/02/2021)-
CONTRIBUTO  ALLE  ATTIVITA'  ECONOMICHE  SVOLTE  NEI  CENTRI  STORICI  DEI
COMUNI DOVE SIANO SITUATI SANTUARI RELIGIOSI
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. PEPPUCCI

Atto numero: 686

Sono stati presentati due emendamenti a firma dei Consiglieri Peppucci, Pace, Bori, Pastorelli,
Squarta, Bianconi, De Luca, Fora e Morroni.

La Consigliera Peppucci illustra l’atto in oggetto e gli emendamenti suddetti.

Intervengono i Consiglieri Pastorelli, Porzi,

- Presidenza V. Presidente Fioroni -

Meloni, Bianconi, Mancini
- Presidenza Presidente Squarta -
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e Porzi.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto n.
686, come emendato, accerta d'ufficio la sussistenza del numero legale ai sensi  dell'art. 50,
comma 2, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 15  componenti del Collegio e assenti n. 6.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

➢ Posto in votazione  l’atto n. 686, come emendato, è approvato all’unanimità dai  15
Consiglieri presenti e votanti,  secondo la deliberazione n. 135, acquisita al prot. n.
2825/2021.

OGGETTO N.4 -(22/09/2020)-
SITUAZIONE DELLA SANITA' TERNANA
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. PAPARELLI E BORI

Atto numero: 447  

Il Consigliere Paparelli illustra l’atto in oggetto e annuncia la trasformazione della mozione in
risoluzione, ai sensi dell’art. 96 del Regolamento interno.

Intervengono  il  Consigliere  Carissimi,  il  Consigliere  Assessore  Melasecche  Germini  e  i
Consiglieri De Luca, Pace e Bori.

Il Consigliere Carissimi propone una questione sospensiva, ai sensi dell’art. 60, comma 2, del
Regolamento interno.

Dopo breve interlocuzione tra il Consigliere Carissimi e il Consigliere Paparelli in merito alla
suddetta questione sospensiva, il Consigliere Bori chiede di sospendere la seduta.
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Il Consigliere De Luca esprime parere favorevole alla sospensione.

Dopo  breve  interlocuzione  tra  il  Consigliere  Carissimi,  il  Presidente  dell’Assemblea  e  il
Consigliere Paparelli, il Consigliere Pastorelli esprime parere contrario alla sospensione.

Il Presidente, prima di procedere alla votazione sulla richiesta di sospensione della seduta,
accerta  d'ufficio  la  sussistenza  del  numero  legale  ai  sensi  dell'art.  50,  comma  2,  del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 17  componenti del Collegio e assenti n. 4.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

• Posta in votazione,  la richiesta di sospensione della seduta è respinta con 10 voti
contrari e 7 voti favorevoli espressi dai 17 Consiglieri presenti e votanti.

Intervengono i  Consiglieri  De Luca,  Pastorelli,  Carissimi,  Mancini,  Paparelli,  il  Consigliere
Assessore Melasecche Germini e i Consiglieri Bori e Fora.

Si procede alla votazione della proposta di risoluzione n. 871, presentata per trasformazione
della mozione n. 447, ai sensi dell’art 96 del Regolamento interno.

OGGETTO N.4/A 
SITUAZIONE DELLA SANITA' TERNANA
Tipo Atto: PROPOSTA DI RISOLUZIONE

Presentata da: CONSR. PAPARELLI E BORI

Atto numero: 871

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell’atto n.
871  accerta  d'ufficio  la  sussistenza  del  numero  legale  ai  sensi  dell'art.  50,  comma  2,  del
Regolamento interno.
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Sono presenti n. 18  componenti del Collegio e assenti n. 3.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

➢ Posto in votazione  l’atto n.  871 è respinto con 10 voti  contrari  e 8 voti favorevoli
espressi dai 18 Consiglieri presenti e votanti.

La Consigliera Porzi chiede una sospensione della seduta.

Interviene il Consigliere Paparelli.

Il  Presidente, prima di procedere alla votazione sulla richiesta di sospensione della seduta
accerta  d'ufficio  la  sussistenza  del  numero  legale  ai  sensi  dell'art.  50,  comma  2,  del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 18  componenti del Collegio e assenti n. 3.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x
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11 Simona Meloni x

• Posta in votazione, la richiesta di sospensione della seduta è approvata con 10 voti
favorevoli, 6 voti contrari e 1 voto di astensione espressi dai 18 Consiglieri presenti e
votanti.

La seduta è sospesa alle ore 13.59 e riprende alle ore 15.00.

- Presidenza Presidente Squarta -

OGGETTO N.5 -(13/04/2021)-
RICOMPRENDERE TRA LE CATEGORIE PRIORITARIE PER LA VACCINAZIONE ANTI
COVID  19  ANCHE  COLORO  CHE  NEGLI  ULTIMI  5  ANNI  HANNO  EFFETTUATO
TRATTAMENTI CON FARMACI IMMUNOSOPPRESSIVI E MIELOSOPPRESSIVI
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. PACE (PRIMO FIRMATARIO) E SQUARTA

Atto numero: 811  

La Consigliera Pace illustra l’atto in oggetto.

Il Consigliere Bori chiede una breve sospensione dei lavori per proporre un emendamento,
con il consenso dei proponenti.

Interviene la Consigliera Pace, che esprime parere favorevole alla sospensione.

La seduta è sospesa alle ore  15.08 e riprende alle ore 15.20.

- Presidenza Presidente Squarta -

Prosegue l’esame dell’atto n. 811.

La  Consigliera  Pace  illustra  la  proposta  di  emendamento,  a  firma  dei  Consiglieri  Bori  e
Pastorelli, presentato con il consenso dei proponenti.

Interviene il Consigliere Bori.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto n.
811,  come emendato, accerta d'ufficio la sussistenza del numero legale ai sensi dell'art.  50,
comma 2, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 18  componenti del Collegio e assenti n. 3.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x
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2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

➢ Posto in votazione  l’atto n. 811, come emendato, è approvato all’unanimità dai 18
Consiglieri presenti e votanti,  secondo la  deliberazione n. 136, acquisita al prot. n.
2826/2021.

OGGETTO N.6 -(20/04/2021)-
VALORIZZAZIONE  DEL  PATRIMONIO  IMMOBILIARE  PUBBLICO  REGIONALE  E
LOCALE  PER  FAVORIRE  SVILUPPO  DI  ECONOMIA  SOCIALE  E  OCCUPAZIONE
GIOVANILE
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. FORA

Atto numero: 852  

Il Consigliere Fora illustra l’atto in oggetto.

La Consigliera Fioroni illustra una proposta di emendamento, presentato congiuntamente al
Consigliere Pastorelli, con il consenso del proponente.

Il Consigliere De Luca illustra una proposta di emendamento, presentato con il consenso del
proponente.

Il Consigliere Pastorelli chiede una breve sospensione dei lavori.

La seduta è sospesa alle ore 15.39 e riprende alle ore 15.47.

- Presidenza Presidente Squarta -

Prosegue l’esame dell’atto 852.

Non  essendoci  ulteriori  interventi,  il  Presidente,  prima  di  procedere  alla  votazione  degli
emendamenti all'atto n. 852 accerta d'ufficio la sussistenza del numero legale ai sensi dell'art.
50, comma 2, del Regolamento interno.
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Sono presenti n. 17  componenti del Collegio e assenti n. 4.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

• Posta in votazione  la proposta di  emendamento, a firma  dei Consiglieri  Fioroni e
Pastorelli è approvata all’unanimità dai 17 Consiglieri presenti e votanti.

• Posto in votazione  la proposta di  emendamento, a firma  dei Consiglieri  De Luca,
Fora e Paparelli è respinta  con 9 voti contrari e  8 voti favorevoli espressi dai 17
Consiglieri presenti e votanti.

Intervengono i Consiglieri De Luca, Meloni, Bettarelli, Pastorelli, Porzi e Paparelli.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto n.
852, come emendato, accerta d'ufficio la sussistenza del numero legale ai sensi dell'art.  50,
comma 2, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 17  componenti del Collegio e assenti n. 4.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

Segreteria generale. Sezione Assistenza agli Organi. Processo Verbale n. 39 del 20/04/2021                                              10    



Palazzo Cesaroni
Piazza Italia, 2 - 06121 PERUGIA

www.consiglio.regione.umbria.it
Atti Consiliari

XI LEGISLATURA

 

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

➢ Posto in votazione l’atto n. 852, come emendato, è approvato  con 16 voti favorevoli
espressi dai 16 Consiglieri votanti dei 17 presenti, secondo la  deliberazione n.  137,
acquisita al prot. n. 2827/2021.

OGGETTO N.7 -(13/04/2021)-
MISURE DI PROMOZIONE E SOSTEGNO PER LO SVILUPPO DELLA FILIERA SUINICOLA
UMBRA
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. FIORONI (PRIMO FIRMATARIO), PASTORELLI E MANCINI

Atto numero: 823  

Il  Consigliere  Bianconi  chiede  una  breve  sospensione  dei  lavori  per  valutare,  insieme  ai
proponenti, una proposta di emendamento.

La Consigliera Fioroni illustra l’atto in oggetto.

La seduta è sospesa alle ore 16.09 e riprende alle ore 16.14.

- Presidenza Presidente Squarta -

Prosegue l’esame dell’atto n. 823.

Il Presidente significa che sono state presentate due proposte di emendamento e che il primo
firmatario ha espresso il proprio consenso solo rispetto alla proposta a firma dei Consiglieri
Bianconi e De luca.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto n.
823, come emendato, accerta d'ufficio la sussistenza del numero legale ai sensi dell'art.  50,
comma 2, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 12  componenti del Collegio e assenti n. 9.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x
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XI LEGISLATURA

 

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

➢ Posto in votazione  l’atto n. 823, come emendato, è approvato all’unanimità dai 12
Consiglieri presenti e votanti,  secondo la  deliberazione n. 138, acquisita al prot. n.
2828/2021.

La seduta termina alle ore 16.15.

Conclusi i lavori, si constata che non hanno partecipato alla seduta il Consigliere Nicchi, la
Consigliera Assessora Agabiti e la Presidente Tesei.

Il presente verbale è stato approvato nella seduta del  27/04/2021.

Istruttore:
firmato Federica Picciolo

Verbalizzante:
firmato Elisabetta Braconi 

Presidenti di turno:
Marco Squarta

Paola Fioroni
Consigliere Segretario
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